

来源：新华网 发布时间：2008-12-19 11:38:31

小字号

中字号

大字号

## 美发现“胎中胎” 新生儿脑瘤内含手脚组织

美国科罗拉多州一名儿科神经外科医生以手术摘除一名新生儿的大脑肿瘤，发现肿瘤内含有一只小脚以及其他未发育完全的人体组织。

美联社12月18日援引科罗拉多斯普林斯儿童纪念医院保罗·格拉布医生的话报道，核磁共振检查显示，刚出生3天的男婴萨姆·埃斯基维尔大脑内有一个肿瘤。格拉布10月3日实施肿瘤摘除手术时发现，这个肿瘤内含有一只发育接近完全的小脚以及一些尚未发育完全的手、足和大腿组织。

“看上去就像从婴儿大脑内接生一个婴儿，”格拉布说，“（大脑肿瘤内）出现完全成形的人体组织极其独特、极不寻常，几乎闻所未闻。”

格拉布说，这种肿瘤可能先天形成，但通常不会含有像手、脚这么复杂的人体组织。这可能是一种“胎中胎”，即一个胎儿在另一个胎儿体内畸形发育。

孩子的父母说，萨姆已出院回家，每月需要接受血液测试，检查是否出现癌变等迹象。另外，萨姆需要接受物理疗法以改善颈部活动。

萨姆眼下恢复良好。他母亲说：“要不是头部有个疤，你根本不会发现（他患过肿瘤）。”

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

### 相关新闻

我国肿瘤血管靶向治疗新药研发取得进展  
美FDA怀疑降脂药Vytorin可能诱发肿瘤  
《自然—细胞生物学》：胶质母细胞瘤分泌外来体促...  
研究发现四种蛋白与胶质瘤化疗耐药相关  
中国医学科学院肿瘤医院副院长石远凯：肺癌可防可治  
《自然—生物技术》：科学家创造出抗肿瘤紫色西红柿  
美研究显示肿瘤与干细胞线粒体代谢有关  
第331次香山科学会议研讨“肿瘤纳米技术与纳米...

### 一周新闻排行

30年科学评价：SCI功与过  
北京大学东门发生严重交通事故  
盘点十位死于自己成果的著名科学家  
2008年度国家自然科学基金依托单位注册审批结...  
《科学》社论：减少科学家行政负担势在必行  
英国推出无同行评审的新型研究资助  
胡锦涛在辽宁看望大学生求职者 称明年就业形势非...  
盘点全球十大最不可思议桥梁 科技与艺术结合